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ATA DA 1ª REUNIÃOOrdinária DO COLEGIADO
EXECUTIVO IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 29 DE FEVEREIRO DE 2024.

Aos vinte e nove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e

trinta minutos, na sala B11 localizada no IFSC Câmpus Chapecó, reuniram-se a Presidente do

Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e demais membros deste referido colegiado,

conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1 - Apreciação da Ata da 1ª Reunião

Extraordinária realizada no dia 19.10.2023; 2 - Apreciação da regulamentação da oferta das

pendências nos cursos integrados do IFSC Câmpus Chapecó; 3 - Apreciação PAT 2024; 4 -

Apreciação do calendário de reuniões Colegiado; 5 - Substituição de docentes na especialização

de Teorias e Metodologias da Educação Básica e Profissional. A Presidente Sandra inicia a fala

agradecendo a presença de todos, em seguida passa a palavra para a secretaria deste colegiado,

que faz apresentação da pauta, sem manifestações referente aos pontos de pauta a reunião segue

para sua ordem do dia. 1 - Apreciação da Ata da 1ª Reunião Extraordinária realizada no dia

19.10.2023; A secretária deste colegiado apresenta a Ata em questão, ressalta que a mesma já foi

enviada com antecedência para consulta, sem manifestação de alteração, Ata aprovada pela

maioria presente. 2 - Apreciação da regulamentação da oferta das pendências nos cursos

integrados do IFSC Câmpus Chapecó; Com a palavra professor Fábio Machado coordenador

do Curso Técnico em Energias Renováveis, esclarece que esta regulamentação está passando por

mudança, dado o motivo que agora a oferta é de dois técnicos integrados, diferente da realidade

de um ano atrás. O documento foi reestruturado e com base no RDP passou pelo núcleo

pedagógico e demais professores dos cursos. O regulamento em resumo prevê que disciplinas de

formação geral podem ser cursadas no contraturno, pois são equivalentes. As disciplinas que têm

mais de cinco alunos em pendência, abre novas turmas, neste caso se a disciplina for da
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formação geral oferta no curso do contraturno, caso contrário não tendo a disciplina no

contraturno se cumpre 25% da carga horária presencial na modalidade plano de estudo. Vale

registrar que o estudante pode ficar em pendência em até duas disciplinas. O documento

esclarece também algumas especificidades no caso quando o estudante possui alguma

dificuldade de aprendizagem onde podem adequar a pendência. O documento orienta como

organizar o plano de ensino e o registro de atividades. Mário questiona sobre o atendimento

especial, de como chegar ao êxito, professor Fábio esclarece que são aulas individuais

respeitando o tempo do estudante, além disso o aluno vai ao atendimento especializado com

outro profissional que também conduz e reforça as atividades, professora Roberta completa que

quando se ministra aulas para estudantes em suas especificidades o conceito êxito é um

parâmetro diferente para cada situação, e se administra o conteúdo mínimo que este estudante

precisa para alcançar o êxito na individualidade de cada estudante. Após falas, o documento

passou a ser aprovado pelos membros presentes. 3 - Apreciação PAT 2024. Este ponto de pauta

é apresentado pelo Chefe DAM do Câmpus, Eliandro Minski, que detalha em planilha o PAT

(Plano Anual de Trabalho) 2024, onde são apresentados os recursos destinados para cada área,

este documento (PAT) é construído baseado nos anos anteriores e também a partir do

levantamento das demandas dos coordenadores. O item que chamou atenção foi a destinação de

50 mil para a contratação do projeto do ginásio de esportes, esse investimento é realizado por

meio de um processo de contratação de empresa especializada para o desenvolvimento dos

projetos necessários para a construção do ginásio de esporte, que atenda as demandas do câmpus,

Prof. Roberta questiona se a nossa engenheira Suzemara não poderia fazer este trabalho,

Eliandro explica que, Suzemara, engenheira regionalizada então atende toda uma fila de

prioridades junto a reitoria, sua atuação fica mais na fiscalização dos serviços de engenharia,

quando estes estão em fase de construção, considerando esta situação e demais especificidades o

câmpus conduzirá o processo para de empresa especializada, Mário, sugere como membro do

referido colegiado e também membro da Associação de Engenheiros e Arquitetos que falará

sobre esta demanda ao grupo, visando uma ajuda técnica. Outro ponto levantado foi dos

estudantes membros do colegiado, considerando que a empresa junior faz algumas

atividades/capacitações em outras cidades, era preciso pensar um recurso para este fim, Sandra
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Agne salienta que anualmente em parceria com a UDESC estão conseguindo atender essas

demandas externas e vem se mostrando uma boa resolução. No assunto capacitação, servidores

relatam que participam de editais da reitoria para auxílio de recurso financeiro, mas não são

contemplados, são classificados com recurso do câmpus, e gostariam de um encaminhamento

sobre isso, Eliandro e Sandra Agne explicam que verificarão a situação e viabilidade de

publicação de um Edital interno para este item. Sem mais observações, o presente PAT 2024 foi

encaminhado para votação e aprovado pelos membros presentes. 4 - Apreciação do calendário

de reuniões Colegiado. A secretaria deste colegiado apresenta a proposta de calendário

considerando a Resolução do Colegiado do Câmpus Chapecó/IFSC nº 16, seu Capítulo V e Art.

15º, onde ressalta que ordinariamente, as reuniões devem ocorrer no mínimo, 4 (quatro) vezes

por ano, sendo duas no primeiro semestre e duas no segundo semestre. As reuniões ordinárias

serão realizadas preferencialmente nas quintas-feiras, com início às 09h30min de forma

presencial, as reuniões extraordinárias conforme demanda podem acontecer de forma online.

Proposta apresentada e aceita pelos presentes. 5 - Substituição de docentes na especialização

de Teorias e Metodologias da Educação Básica e Profissional. Professor Giovani aborda o

ponto de pauta, indicando a necessidade de substituição de dois docentes na especialização de

Teorias e Metodologias da Educação Básica e Profissional. Os professores Gerson Witte e Eder

Ferrari, o primeiro por questões de saúde e o segundo a pedido dele, serão substituídos pelos

professores Kauê Neckel e Rosi Prestes no componente curricular Práticas de Ensino II, sem

nada a mais a registrar a substituição é aprovada pelo membros presentes. E nada mais havendo a

tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora da Direção do IFSC - Câmpus Chapecó e secretária

deste colegiado, lavrei a presente ATA. Presentes: Sandra Aparecida Antonini Agne, Giovani

Ropelato, Eliandro Minsk, Carise Elisane Schmidt, Roberta Pasquali, Deiwis Hoss, José Alvicio,

Mario Nóri, Paulo Henrique e Raian Lobato.


